

山西五台山景区一名游客突然昏迷倒地 吴桥医生王伟紧急施救



王伟(左)抢救患者。(视频截图)



王伟

本报讯(记者 何晓玲)6月27日,山西五台山景区一名游客突发疾病倒地昏迷,正在景区游玩的吴桥医生王伟迅速展开救援。

王伟今年37岁,是吴桥县人民医院消化内窥镜科医生。6月26日是周末,他和妻子一起到五台山景区游玩。6月27日中午,他们从五台山黛螺顶景点出来后,正在停车场等待返程。这时,王伟听到一阵呼救声:“有人昏迷了,有没有医生?”

王伟立即跑了过去。“患者是一名男子,当时面色青紫,没有自主呼吸和脉搏,双侧瞳孔散大。”

王伟说,据周围知情人介绍,这名患者已经昏迷了将近20分钟。

王伟快速为患者清理嘴里的分泌物,并为他进行心肺复苏术和人工呼吸。连续进行了十几分钟的抢救,王伟浑身被汗浸透,体力已经不支,可患者还没有恢复意识。就在此时,当地120救护车赶到现场。急于返回沧州的王伟将患者交给对方后,离开了现场。

“等完事了,我才感觉膝盖有点疼。撩开裤腿后,我发现膝盖都跪破了。”王伟说,遇见这种情况,第一时间抢救患者是自己作为医生的一种本能。

庆祝建党100周年 中小學生 艺术展演昨举行

本报讯(记者 鹿维双)6月28日下午,荀慧生大剧院内掌声不断,沧州市“童心向党、童心明德”庆祝建党100周年艺术展演暨全市第30届中小學生艺术展演在此举行。

此次展演分为“拯救”“崛起”“复兴”三个篇章。舞蹈《童心向党》、情景剧《院长妈妈》、大合唱《在灿烂阳光下》……精彩的节目不断呈现在观众面前。舞蹈动作整齐划一,如行云流水一般;歌声饱含深情,深深地打动着观众。

据悉,为了引导广大青少年听党话、感党恩、跟党走,深化“童心明德”主题教育实践,市委宣传部、市文明办、市教育局在全市广泛开展了“童心向党”教育实践活动。这些活动通过歌咏比赛、文艺汇演等形式,为青少年提供了展示自我的舞台,充分展现他们爱国、奋发向上的精神风貌,并不断推进未成年人思想道德建设。

住房公积金缴存单位 登记开户 实现全程网办

本报讯(通讯员 王晶晶 记者 鹿维双)6月25日,我市住房公积金网上业务大厅单位登记开户功能上线。至此,住房公积金缴存单位登记开户实现全程网办、跨省通办。

目前,我市通过全程网办、代收代办和两地联办形式,实现个人公积金缴存信息查询、退休提取、单位及个人缴存信息变更、提前还清贷款、开具贷款全部还清证明、出具异地缴存使用证明、异地购房提取、单位登记开户等服务事项跨省通办,有效解决了群众异地办理业务“折返跑”的难题。

献县徐艳飞

向沧州博物馆捐献一尊塑像

本报讯(记者 李圣哲)昨天上午,献县高官镇的徐艳飞将一尊清末到民国时期的白瓷观音塑像捐献给沧州博物馆。

记者在捐献现场看到,这尊塑像高75厘米,象牙白色,晶莹剔透。据沧州博物馆副馆长王玮介绍,这尊观音塑像是“中国白”德化瓷,刻画精致,有层次感,釉色温润。馆内目前还没有类似展品,他们将择机展出。

徐艳飞收藏明清时期瓷器已近20年。他告诉记者,他于2008年从泊头市一个村庄发现了这尊

观音塑像,当时花费了3万元收藏。2011年,徐艳飞曾请国家博物馆专家李知宴对这尊观音塑像进行鉴定。根据鉴定,这是清代末期到民国时期的德化白瓷,艺术性强,有一定的收藏价值。

徐艳飞说,自己将这尊塑像捐献出来,是为了让更多人欣赏到历史文物。

据了解,德化白瓷是福建省德化县特产,具有白度好、光泽度高、釉色纯净温润等特点。明清时期的“中国白”德化瓷器在国外影响甚广,被誉为“世界白瓷之母”。



徐艳飞(左)将塑像捐献给沧州博物馆。

李圣哲 摄

讲述军民抗日故事

河北梆子《大淀雁翎》上演

本报讯(记者 钱冀敏)6月27日晚,大型新编现代河北梆子《大淀雁翎》在沧州市文化艺术中心上演(右图)。据了解,该剧由沧州市委宣传部监制、沧州市文广旅局策划、沧州市河北梆子剧团表演。

《大淀雁翎》以抗日战争时期白洋淀雁翎队为创作原型,讴歌了白洋淀抗日英雄的大无畏精神,讲述了八路军与白洋淀人民联合抗击日寇的故事。

当天的演出现场,剧情跌宕起伏,演员们的唱腔时而高亢时

而婉转,让观众接受了一次红色精神洗礼。

据悉,本剧从筹备排练到正式演出历经3年。沧州市河北梆子剧团特邀国家一级导演刘少华,河北省梆子剧院一级作曲家李德全,沧州市优秀舞美设计石萍萍、周璇,与沧州市河北梆子剧团优秀演员门桂英、吴素君、赵春木等,共同组建了主创团队。

本剧涉及人物角色众多,共有160名演员。演员们精益求精,用精彩的演出来庆祝建党100周年。



钱冀敏 摄

我市举行消防和溢油综合应急演练

原油“泄漏起火” “救援”迅速展开

本报讯(通讯员 彭基辉 李洋洋 记者 鹿维双)6月25日,市海上搜救中心在黄骅港举行了消防和溢油综合应急演练。此次演习模拟液化码头主承台管道破损造成原油泄漏并起火,部分原油从管道喷射出来后落入海中。4艘拖轮、1艘海巡船参与了此次演习。

根据演习设定,事故发生后,市海上搜救中心立即启动应急预案,迅速组织应急力量开展救援。码头工作人员启用消防泡沫管线对现场火灾进行初期处

置,并报告消防、环保等部门。为了避免火苗引燃周围停靠的油轮,市海上搜救中心安排拖轮协助油轮离开码头,并使用消防拖轮上的消防炮向起火点喷射泡沫。待火势得到控制后,围油栏和清污船舶立即开展油污拦截回收处理。

这次演习进一步检验了应急预案的有效性和可操作性,提高了搜救成员单位应对突发事件的快速反应能力及协同组织能力。



6月26日,运河区城管局联合滨南(沧州)环境卫生管理有限公司,在市人民公

园大门口开展了垃圾分类宣

传活动。 本报通讯员 摄